



见习记者 马庆隆

小时记者帮,有事我来帮

气温太高,家里玻璃热炸了?

多位读者致电“记者帮”反映家里玻璃炸裂
专业人士:天气炎热只是原因之一,请及时更换



小郑家卧室的玻璃裂成“蜘蛛网”了

昨天杭州的高温破了历史纪录,最高温达到41.8度。

在钱江晚报·小时新闻的后台,最近有多位读者网友爆料,家里的玻璃耐不住极端高温,直接炸裂了。

前几天晚上散步回来,家住杭州西溪路某小区一楼的李阿姨吓了一跳——家中阳台的落地窗钢化玻璃碎成了蜘蛛网状。她查了查,没有什么东西砸下来。阿姨赶紧联系了当时搞装修的师傅。“师傅说,最近天气太热,玻璃是自己碎裂的,还建议我给另外几块玻璃降降温。怎么降温?洒水吗?”将信将疑的李阿姨联系上了钱江晚报·小时新闻“记者帮”想问问“这到底是怎么回事”?

事实上,李阿姨的情况并不是个例。

家住体育场路某小区的小郑家情况比李阿姨家更严重。上个月,他家卧室的钢化玻璃碎了。前几天,厨房玻璃也碎了。

小郑说不知道什么情况,“是不是天气太热的缘故?”

作为一个外行,他也只是猜测。

不少读者也给钱报官微留言说有相同的遭遇。

网友“我本善良”留言说,“我家阳台的玻璃也热爆了,我买了一块新的,工厂那边说要十多天才能到货安装。”

网友“棒棒糖”也说,上个月家里桌子上的转盘钢化玻璃炸开,“走过去能听到啦啦啦的声音”。

还有网友调侃,天这么热,玻璃窗炸了,人也快热炸了,“杭州这是要热到什么时候”?

那么多人家里的玻璃炸裂,真和高温有关吗?

钱报·小时新闻记者随后咨询了业内相关人士。

在浙江从事装修十多年的杨师傅

表示,家里的钢化玻璃自爆有很多因素,包括房子年久下沉,或者邻居装修引起的震动,都会对玻璃的受力结构产生影响,进而导致爆裂。天气炎热可能只是加剧其爆裂的一个因素。一般来说,玻璃自爆概率不会很大。“爆裂后可以及时更换,不必等天气转凉。”

随后,记者又咨询了杭州两家钢化玻璃门窗厂家,他们也表示,天气热只是导致玻璃自爆的一个间接因素。

“安装后无需特殊的防范措施,如发现爆裂现象,最好及时更换。”其中一家厂家的工作人员说。

记者查询了现行相关国标,附录中对“钢化玻璃的自爆”作出说明:由于玻璃中存在着微小的硫化镍结石,在热处理后一部分结石随着时间会发生晶态变化,体积增大,在玻璃内部引发微裂纹,从而可能导致钢化玻璃自爆。对此,生产厂商可通过使用含较少硫化镍结石的优质原片、避免玻璃钢化应力过大,以及对钢化玻璃进行均质处理等方法减少自爆现象。

废弃家具、砖块、建筑材料等物品乱丢 杭州京都苑这一片引人吐槽 屋顶杂物成堆,乱到不忍看

杭州朱先生向钱江晚报·小时新闻“记者帮”求助:自己所在的办公地拱墅区京都苑18幢,屋顶杂物满地。

“又脏又乱,这很不文明!”朱先生说。

8月13日,记者来到京都苑18幢。

该建筑由两座7层楼房构成“U”型结构。靠近会安坝弄一侧有农贸市场、快捷酒店和棋牌室,人员来往密集。

朱先生所说的屋顶,位于两座楼栋之间的3层位置。记者在现场看到,屋顶部分点位堆有废弃的家具、砖块、建筑材料、床上用品等等。

朱先生在这里3楼工作,从办公室窗户望出去,就能看到满眼杂物。从他提供的照片来看,除了废弃物,有的凹槽里还长有杂草,有的点位流了一地污水,还有一口布满绿藻的水缸。

“不光是乱堆乱放,环境也差了!”朱先生吐槽,杂物堆起来后,办公楼里还出现过蜈蚣和小爬虫。

“这现象起码存在了一年了。今年6月,我就跟京都苑所属街道反映过。街道工作人员来过,并责成这里的产权方清除,但产权方并没有采取相应措施,杂物也堆得越来越多。”朱先生告诉记者,一年多前,二楼公寓换了个房东,新房东说“杂物不是自己堆的”,因此拒绝将杂物清走。

8月13日,记者联系上了文晖街道京都苑社区,也证实了这一说法。社区工作人员告诉记者,该屋顶部分产权属于京都苑18幢2楼的单身公寓。一年多前,换了新房东,杂物就是那时候由老房东堆放出去的。“搬家公司说搬下来有难度,报价较高,要两三万左右,我们和新房东协商,让其出资一部分,但是新房东不愿意。”

工作人员说,之后他们将盯紧这件事,会尽快联系有关单位将屋顶杂物清理干净,并表示感谢市民监督。

没多久,京都苑社区党委书记王晓燕致电钱报·小时新闻记者帮表示,他们已经第一时间联系了街道,也让当地社工去了现场,商量具体的清理步骤。

8月13日傍晚时分,屋顶杂物清理工作已经开始。“今天先行清理部分轻型杂物,至于重一点的杂物,之后会联系专业的清理机构进行处理。”



当天傍晚,社工们已开始清理垃圾

扫码找记者
有事我来帮

公告

清算公告:杭州我的主场餐饮管理有限公司(统一社会信用代码91330103MA2H32HC4Y)经2022年8月15日股东会打算解散,现已成立清算组进入清算阶段请有关债务人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,提交有关证明材料到本公司清算组申报债务及办理债务登记手续。逾期未申报的,视为自动放弃债务,本公司将依法进行清算。清算结束后,本公司将向登记主管机关申请登记登记。特此公告!清算组联系人:王晋国联系地址:浙江省杭州市拱墅区东文街89号联系电话:18335386648

写字楼

体育场路409号写字楼单间或
整层出租,欢迎致电 85261157

营业房

武林银泰边屏凤街106号沿街
旺铺招租,微信 18005756123

遗失

陈柏堂遗失2017年6月18日与绍兴市越城区东浦镇人民政府签订的镜湖新区集体土地上房屋征收安置补偿协议书和2019年3月30日与绍兴市越城区东浦街道办事处签订的东浦街道集体土地上房屋征收补偿安置结算协议,编号都是C-056。原件声明作废。



分类广告

热线:0571-85310536 85311120
微信:13957109893 QQ:59997182

遗失王文琴支付给杭州五丰联合肉类有限公司冷藏分公司综合保证金壹万元整收据一张,开户许可证,开户许可证号L3310007285801声明作废。

本人张美娟不慎将杭州四季青精品女装市场4036号营业房租赁合同遗失,租期为2019年9月28日起至2023年9月27日止,合同编号为4036。特此登报声明。